



Assembleia de Freguesia da Serra de Água
Município da Ribeira Brava

Ata n.º 2/2021

----- Nos termos do nº 1, do artigo 11º, da Lei nº 75/2013, de 12/09, reuniu a Assembleia de Freguesia de Serra de Água, na Sede da respetiva Junta de Freguesia. -----

----- Pelas dezanove horas e cinquenta minutos, do dia 24 de junho de 2021, o Presidente da Mesa da Assembleia, Sérgio Miguel Pereira de Aguiar, declarou aberta a Sessão, onde se encontravam presentes, pelo PSD, para além do próprio, os seguintes membros da Assembleia; a Primeira Secretária, Dina Marina Sousa Santos, o Segundo Secretário, Norberto Jesus Paulino e os Vogais, João Domingos Gomes de Abreu, Magda Alexandra Pestana Ribeiro e pelo Movimento de Cidadãos RB1: António de Jesus Silva, Fernando de Jesus da Silva e, faltando injustificadamente, os vogais Ana Cristina Pestana Rocha e o vogal Rúben André Freitas Nunes. -----

----- Assistiram à Sessão, o Sr. Presidente, a Sr.ª Secretária e a Sr.ª Tesoureira da Junta de Freguesia de Serra de Água. -----

----- No período “**Antes da Ordem do Dia**”, três vogais tomaram a palavra: -----

----- O Vogal, António da Silva, propôs ao Sr. Presidente da Junta que na levada do Sítio da Lage fossem colocados 4 metros de tubo para evitar a queda de pedras para dentro desta, evitando assim o entulho. De seguida, o vogal João Domingos Gomes de Abreu referiu que o caminho da Central tem uma parte da estrada que precisa de ser protegida com uma varanda, pois está perigoso para quem lá transita. Refere também que a Levada da Cal no Sítio da Pedra precisa de ser reparada, pois parte dessa água vai para a via rápida. Alertou também para a colocação da placa Comemorativa dos Antigos Combatentes da Guerra do Ultramar a fim de homenagear os mesmos. Sugeriu assim que o dinheiro que fosse dado à confraria da Paróquia fosse usado para a construção do tal monumento. Por fim, o vogal Fernando de Jesus da Silva referiu que a Estrada de Luís

Teotónio Santos da respetiva freguesia precisa de ser limpa, pois esta parece estar ao abandono. -----

----- Encerrado o Período **Antes da Ordem do Dia**, deu-se início ao **Período da Ordem do Dia**: -----

----- Nos termos da alínea k), do nº 2, do artigo 9º, da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, foram colocados à discussão, os seguintes assuntos: -----

----- Foi apreciada a seguinte informação oral, apresentada pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia: -----

1) Limpeza de várias veredas em quase toda a freguesia; -----

2) Lavagem do parque de estacionamento da praça; -----

3) Construção de metros de vereda no Caminha Mateus; -----

4) Construção de varandas em vários sítios da freguesia no total de 246,10 metros: -----

Vereda do Pinheiro 62,50 metros; -----

Vereda do pé da Rocha no Sítio da Eirinha - 34 metros; -----

Levada no sítio do Pomar - 47 metros; -----

Vereda do Boqueirão - 14 metros; -----

Travessa do Santana - 20,10 metros; -----

Vereda da Pedra - 3,50 metros; -----

Vereda do Caminho Mateus - 35 metros. -----

----- E, nada mais havendo a tratar, foi, pelas vinte horas e trinta minutos, pelo Presidente da Mesa, dada por encerrada a Sessão. -----

----- E, de tudo, para constar, se lavrou seguidamente esta ata, que, depois de lida, será aprovada e assinada por todos os intervenientes. -----

----- E eu, Dina Marina Sousa Santos, Primeira Secretária da Assembleia, a redigi. -----

Luís Miguel Lourenço Avila

Dina Marina Sousa Santos

Norberto Jesus Paucino

João Domingos Gomes de Almeida

Magda Alexandra Pestana Ribeiro

António de Jesus Ulho

Penyakit de Silva de 1998